

Telefonmöte, styrelsen för Svenska 2.4mR förbundet 20-05-14.

Deltagare: Sven Asklund, Klas Andersson, Claes Bengtzon, Gunilla Larsson, Östen Pettersson och Ulf Bengtsson.

1. Mötets öppnande

Sven Asklund öppnade mötet

2. Dagordning planering Rankingseglingar, SM o NM, 2021

Mötet arbetade efter denna dagordning.

3. Förslag Seglingar 2021

Det planeras för 3 seglingar på våren/försommaren, för VM går 7-14 augusti i Tönsberg Norge.

Träningsläger och Rank 1, 13-16 maj, tillsammans med Norrmännen i Norge eller anordnar vi den i Hunnebo.

Frågan har gått till Norge, vi avvaktar svar. Ansvarig Sven. (Ej klar)

Rank 2, Halmstad 29-30 maj, Ansvarig Ulf. (Klar.)

Rank 3, Gävle 11-13 juni SM/NM, Ansvarig Claes. (Ej klar)

Rank 4, Mariestad 4-5 sept. Ansvarig Gunilla, (Ej klar)

Rank 5, Lidköping i början av oktober tillsammans med 606:or. Ansvarig Ulf. (Ej klar)

Frågan har gått till klubbarna, men alla kan inte ge besked nu.

4. Övriga frågor

Angående seglingar under 2020 får vi avvakta och se vad myndigheten och seglarförbundet säger och även arrangören. I dagsläget har seglarförbundet rekommenderat endast lokala seglingar.

5. Avslutande av mötet

Sven Asklund avslutar mötet.

Vid protokollet:

Justeras:

.....
Ulf Bengtsson

.....
Sven Asklund